

СОДРУЖЕСТВО ШВЕЙНИКОВ И АКТЕРОВ

Еще в начале апреля в многотиражной газете производственного объединения «Маяк» появился текст договора на социалистическое содружество с театром комедии. В театре этот документ тогда же довели до сведения всего состава. Большие недели длилось взаимное обсуждение обязательств. И только после того, как были рассмотрены все поступившие замечания, пожелания и предложения, определен и а с я окончательный текст.

В прошедшее воскресенье все фойе и зрительный зал театра заполнили представители объединения «Маяк». Они пришли задолго до намеченного срока, чтобы познакомиться с актерами, дружески потолковать с ними, установить первые контакты.

В пять часов на сцену поднялись руководители двух коллективов. Взаимные обязательства огласили председатель профкома объединения швейников К. Яхонина и секретарь

партбюро театра Г. Серова. Директора «Маяка» и театра Е. Федорова и М. Михайловский, секретари партбюро Б. Корняков и Г. Серова, председатели комитетов профсоюза К. Яхонина и Н. Прокшиц, секретари комитетов ВЛКСМ Н. Лизлова и В. Кудневский подписали договор.

Много нового и интересного войдет в культурную и производственную жизнь двух коллективов, когда вступит в силу календарный план мероприятий, направленных на укрепление их творческой связи и сотрудничества. Отвечая на призыв ЦК КПСС достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, и швейники, и актеры дали слово с честью выполнить обязательства, взятые в честь исторического юбилея. В тесном взаимодействии они решили оказывать всестороннюю шефскую помощь колхозу «40 лет Октября» Лысковского района. Швейники пошлют своих пред-

ставителей в художественный совет театра, будут популяризировать спектакли друзей и их особенно яркие творческие работы среди рабочих предприятий, оказывать им помощь в техническом оснащении постановок, регулярно проводить в театре демонстрацию новых моделей сезона, изготавливаемых работницами. Театр, в свою очередь, поможет наладить цеховую художественную самодеятельность, регулярно выступать перед работницами с творческими отчетами и рассказами о репертуаре и выпускаемых премьерах, организует выставку, посвященную творчеству театра, непосредственно на предприятии.

Решено также практиковать

совместный отдых двух коллективов, чтобы еще более сблизить труженников «Маяка» и театра.

Дважды в год — в канун дня рождения В. И. Ленина и в дни празднования годовщины Великого Октября — будут подводиться итоги выполнения договора.

...Итак, союз труда и искусства получил дальнейшее развитие. Думается, что и другие творческие коллективы нашего города — театр кукол, филармония, консерватория, союзы художников, композиторов, писателей — примут участие в благородном движении, родившемся в наши дни.

М. СЛОВЦОВ.